

# ఐరాల నుంచి మొరంపల్లి వరకు తారు రోడ్డు నిర్మించండి!

- రోడ్డు ఎక్స్టెన్షన్ మొరంపల్లి గ్రామస్థలం  
- శాశ్వత రోడ్డు నిర్మాణం కోసం 50 ఏళ్లుగా నిరక్షణ  
- ఎన్నికల ప్రభుత్వాల మారిన మాత్రం తారు మారలేదు. మొరంపల్లి గ్రామపంచాయతీ ప్రజలు

ఐరాల, మేజర్ న్యూస్: మొరంపల్లి గ్రామ పంచాయతీ నుండి మండల కేంద్రమైన ఐరాల వరకు తారు రోడ్డును ప్రభుత్వం నిర్మించాలని చిత్తూరు జిల్లా బహుజన సమాజ్ పార్టీ అధ్యక్షులు సురేంద్ర బాబు డిమాండ్ చేశారు. బహుజన సమాజ్ పార్టీ మొరంపల్లి గ్రామ కమిటీ, మండల కమిటీ అధ్యక్షులతో మొరంపల్లి దారిలోని మరం వద్ద గ్రామ పెద్దలు గ్రామస్థలంతో కలిసి మొరంపల్లి బుధవారం ఉదయం నిరసన దీక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ నిరసన దీక్ష కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా భహుజన సమాజ్ పార్టీ చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షులు పి.సురేంద్రబాబు పాల్గొన్నారు. సందర్భంగా పి సురేంద్రబాబు



మిగతా 2 లో

# 17 వ సంవత్సరం నాటి దినపత్రిక నూతన

చిత్తూరు జిల్లా తిరుపతి జిల్లా

శుక్రవారం | 29 డిసెంబర్ 2023 | పేజీలు 8

## తెలుగు వారి జీవితాల్లో నవశకం రావాలి...

### తెలుగు జాతి నెంబర్ 1 కావాలి



దేశ విదేశాల్లో ఉద్యోగాలు చేసే స్థాయి నుంచి ఉద్యోగాలు ఇచ్చే స్థాయికి ఎదగాలి

తెలుగు వారు ఎక్కడున్నా ఎన్నికల సమయంలో రాష్ట్రం కోసం అడుగు వేయాలి

బెంగళూరు టీడీపీ ఫోరం సమావేశంలో అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు పిలుపు

#### తెలుగుజాతి

#### రుణం తీర్చుకుంటూ:

బెంగళూరు టీడీపీ ఫోరం సభ్యులు నేటి నుండి వందరోజుల ఒక ప్రణాళిక తయారు చేసుకోవాలి. మీ భవిష్యత్తుతో పాటు ఏపీ భవిష్యత్తు మీ తీర్చిదిద్దే బాధ్యతను కూడా మీరు తీసుకోవాలి. ఫార్ట్ టర్స్ యాక్జన్ ప్లాన్ ద్వారా ఏం చేయగలుగుతారో ముందే అలోచించుకోండి. మీ గ్రామాలకు వెళ్లి ప్రజలను చైతన్యపరచాలి. విద్యార్థి నాయకుడిగా ఉండి కూడా నేను మొదటిసారి ఎమ్మెల్యే అయింది యువత వల్లనే. మీరు పజ్జిక పాలన ద్వారా ఎలా బాగుపడ్డారో మీ గ్రామాల్లోని ప్రజలకు చెప్పాలి.

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: నవశకం తెలుగువారి సొంతం కావాలని, నెంబర్ 1 వన్ గా తెలుగుజాతి ఉండాలనే తన విజన్ అని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. గతంలో థింక్ గ్లోబల్టీ... యాక్ట్ లోకల్టీ ఉండేదని.. కానీ ఇప్పుడు థింక్ గ్లోబల్టీ.. యాక్ట్ గ్లోబల్టీ అనేది తన కొత్త నినాదమని పేర్కొన్నారు. సొంత నియోజకవర్గం కుప్పంలో మూడు రోజుల వరకు కు వెళ్లేందుకు బెంగళూరు ఎయిర్ పోర్ట్ కు వచ్చిన చంద్రబాబు... ఇక్కడ జరిగిన బెంగళూరు టీడీపీ ఫోరం మీటింగ్ లో పాల్గొన్నారు. ఎయిర్ పోర్ట్ వద్ద చంద్రబాబుకు పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కెఎమ్ఎమ్ కన్వెన్షన్ హాలుకు చేరుకున్న చంద్రబాబు పార్టీ బెంగళూరు ఫోరం సభ్యులు నిర్వహించిన

మిగతా 2 లో

## ఈవీఎం గోడౌన్ వద్ద కట్టు దిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేయాలి



### - కలెక్టర్ ఎస్. షణ్మోహన్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: ఈవీఎం గోడౌన్ వద్ద భద్రత పకడ్బందీ గా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. షణ్మోహన్ తెలిపారు. గురువారం కలెక్టరేట్ ఈవీఎం గోడౌన్ ను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. కలెక్టర్ ఎస్. షణ్మోహన్ మాట్లాడు తూ ఎన్నికల ఈవీఎం గోడౌన్ వద్ద పకడ్బందీ గా భద్రత నిర్వహించాలని తెలిపారు. 24 గంటలు సీసీ కెమెరాలు పనిచేసేలా చర్యలు చేపట్టాలి న్నారు. గోడౌన్ లోని ఈవీఎం లను పరిశీలించారు. డిఆర్ఓ రాజశేఖర్, ఎన్నికల విభాగం సూపరిండెంట్ బ్యూలా , సిబ్బంది ఉమాపతి, మనోజ్ లు పాల్గొన్నారు.

## ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలం



### వరద య్యుపాలెం, మేజర్ న్యూస్:

సత్యవేడు ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలం గుంటూరు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని తాడేపల్లిలోని సీఎం క్యాంపు

కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం, ఎమ్మెల్యేతో సత్యవేడు నియోజకవర్గ రాజకీయ పరిస్థితులపై చర్చించగా, అంతా మంచే జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలం వెల్లడించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం రాష్ట్ర మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డిని, రాజంపేట ఎంపీ పెద్దిరెడ్డి వెంకట మిథున్ రెడ్డిని కలిసినట్లు ఎమ్మెల్యే వెల్లడించారు.

## వీరు డ్రాపౌట్స్ కాదా?

- బాలకార్తికులను నిర్మూలించరా?

### - ప్రవీణ్ ప్రకాష్ ఐ.ఎ.యస్ డ్రాపౌట్స్ లేరన్నారు



చౌడేపల్లి (మేజర్ న్యూస్) : గతంలో ప్రాథమిక విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ప్రవీణ్ ప్రకాష్ ఐ.ఎ.యస్ ఏమన్నారో గుర్తుదా? ఒక్క డ్రాపౌట్స్ కనిపిస్తే ఉద్యోగానికి రాజినామా చేస్తామన్నారు. ఐతే ఇప్పుడు చేయడంకంటూ న్యాయ సేవా ప్రజా పరిరక్షణ సమితి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ఉత్తరాది హరిప్రసాద్ డిమాండ్. **వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి :** చౌడేపల్లి మండలం లోని చారాల గ్రామపంచాయతీ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 9 వ తరగతి చదువుచున్న అరుణ్, చైతన్య అను ఇద్దరు పిల్లలు పాఠశాలకు వెళ్ళకుండా డ్రాపౌట్స్ గా ఉంటూ నేడు బాలకార్తికులు గా మారి కూలిననులు చేసుకుంటున్నారు. ఐతే గతంలో విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ఏమన్నారో గుర్తుచేసుకుంటూ ఒక డ్రాపౌట్స్ ఉంటే రాజినామా చేస్తామన్నారు కదా ఐతే ఇప్పుడు రాజినామా చేయమనూ అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం బాలకార్తిక వ్యవస్థ పూర్తిగా నిర్మూలించాలని విద్యార్థులకు

మిగతా 2 లో

# ఉద్యోగులతో తనకు వీడని అనుబంధం

► వారి సంక్షేమం కోసం వెనక్కి తగ్గే ప్రసక్తే లేదు ► టీడీపీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకరరెడ్డి స్పష్టం

తిరుపతి కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: టీడీపీ ఉద్యోగులతో విడదీయరాని అనుబంధం వారి సంక్షేమం కోసం, ధార్మిక ప్రచారం కోసం ఎన్ని అడ్డంకులు ఎదురైన వెనక్కి తగ్గే ప్రసక్తే లేదని టీడీపీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకర రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. టీడీపీ ఉద్యోగుల కార్యక్రమం ఇంటి పట్టణం పంపిణీ కార్యక్రమం గురువారం మహతి కళాక్షేత్రంలో ఒక పండుగలా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన టీడీపీ చైర్మన్ భూమన మాట్లాడుతూ వేలాదిమంది ఉద్యోగులకు తన చేతుల మీదుగా ఇంటి స్థలాలు పంపిణీ చేయడం ఎంతో ఆనందం కలిగించిందని, తన జీవితంలో ఇది మహదానందం అయిన చెప్పారు. 17 సంవత్సరాల క్రితం తాను టీడీపీ చైర్మన్ గా ఉన్న సమయంలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజశేఖరరెడ్డిని కలిసి ఉద్యోగుల ఇళ్ల స్థలాల విషయమై

చర్చించినట్లు చెప్పారు. తన ఒత్తిడి వల్లే ఉద్యోగులకు ఇంటిస్థలాలు మంజూరు చేసినట్లు 2009లో వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి ఇదే వేదిక మీద తెలియజేశారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఉద్యోగుల న్యాయమైన కోర్కెలు తన ద్వారా సాధించే రోజు రావాలనే కోరిక దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి, ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి హయాంలో ఈ కలలో సహకారం చేసుకోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. అయితే చట్ట ప్రకారం ఇందులో కొన్ని ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న కారణంగానే నామమాత్రపు ధరతో ఉద్యోగులకు, రిటైర్డ్ ఉద్యోగులందరికీ కూడా ఇంటి పట్టణం మంజూరు చేయడానికి ముఖ్యమంత్రి అంగీకరించారన్నారు. టీడీపీ ఉద్యోగుల కళా సహకారంలో ఈ ధర్మారెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటరమణారెడ్డి, జేఈవోలు సదా భారవి, వీరబ్రహ్మం కార్యనిర్వాహకవర్గం తనకు చేదోడు



ఉద్యోగులకు ఇంటి పట్టణం పంపిణీ చేస్తున్న టీడీపీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకర రెడ్డి, ఈవో ధర్మారెడ్డి

వారోడుగా ఉండి ముందుకు నడిపించారని కొనియాడారు. పాగాలి వద్ద 350 ఎకరాల భూమి టీడీపీకి ఇవ్వడంలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటరమణారెడ్డి కృషి అభినందనీయమన్నారు. ఇందుకోసం బుధవారం జరిగిన ధర్మకర్తల మండలి సమావేశంలో 87 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేయించడంలో ఈవో ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించారన్నారు. ఎవరెన్ని కుట్రలు, కుతంత్రాలు చేసినా ఉద్యోగులతో తమకున్న బంధాన్ని విడదీయలేరని



పట్టణం పంపిణీ కార్యక్రమానికి హాజరైన టీడీపీ ఉద్యోగుస్తులు

కరుణాకర రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. పేరు కోసం కాకుండా బాధ్యతతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చిత్తుశుద్ధితో నిర్వహించారన్నారు. తాను రాజకీయాల్లో ఉండడం వల్లే ఎమ్మెల్యేగా, చైర్మన్ గా అయ్యానని, ఈ పదవులు రావడం వల్లే పేదల కోసం, ఉద్యోగుల కోసం తాను నిస్వార్థంగా పనిచేయగలుగుతున్నానని చెప్పారు. గతంలో పాలక ప్రభుత్వాలు ఉద్యోగులకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తామని చెప్పిన నెరవేర్చలేదని, అంతే ముఖ్య మంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాలనలో సాధన సుసాధ్యమైందన్నారు. ఈ విషయాన్ని ఉద్యోగులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు ఎప్పుడూ గుర్తుంచుకోవాలని కోరారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వల్లే టీడీపీలో పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు రూ.5000, పోటు కార్మికులకు పది వేల రూపాయలు

మిగతా 2 లో























# చంద్రన్న రాకతో పసుపుమయమైన గుడుపల్లి కుప్పం

